РОЗКРИТТЯ ІНФОРМАЦІЇ (ПРИМІТКИ)

До фінансової звітності за МСФЗ
ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ

«ФІНАНСОВА КОМПАНІЯ «№ 1»
за 2016 рік.

1. Інформація про компанію та основа підготовки фінансової звітності за 2016 рік

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ФІНАНСОВА КОМПАНІЯ  «№ 1» (надалі – «Товариство») зареєстровано  22 жовтня  2013 року, номер запису в Єдиному державному реєстрі юридичних та фізичних осіб-підприємців – 1 074 102 0000 047318,  відповідно до чинного законодавства України. Юридична адреса Товариства: 01035, м. Київ, вул. Олеся Гончара, буд. 35. 

Товариство має своїми основними цілями отримання прибутку від надання фінансових послуг.

 Предметом діяльності Товариства є:

- надання послуг з переказу коштів;
- операції з обслуговування платіжних карток;

- надання послуг з факторингу;
- надання кредитів за рахунок власних коштів;

-  надання поручительств, гарантій;

- надання позик;

- надання послуг з клірингу.

Товариство  здійснює свою діяльність відповідно до отриманого свідоцтва Національної  комісії, що здійснює державне регулювання у сфері ринків фінансових послуг.  

Облікова кількість працівників Товариства складає 6 чоловік. Валютою звітності є гривня. Звітність подано в тисячах гривень без десяткових знаків.

Фінансова звітність Товариства станом на 31 грудня 2016 року була підготовлена у відповідності з Міжнародними стандартами  бухгалтерського обліку . 

Основні принципи облікової політики, застосовані при підготовці цієї фінансової інформації спеціального призначення, наведені нижче. Ці принципи облікової політики послідовно застосовувалися протягом усіх представлених звітних періодів. 

При складанні фінансової звітності за МСФЗ в 2016 р. Товариство дотримувалося принципів складання фінансової звітності, викладених у Концептуальній основі  складання фінансової звітності за МСФЗ та основних принципів, передбачених ст. 4 Закону України "Про бухгалтерський облік і фінансову звітність в Україні", а саме:

· методу нарахування (результати операцій та інших подій визнаються, коли вони здійснюються, а не коли отримані або сплачені грошові кошти, і відображаються в фінансовій звітності того періоду, до якого вони відносяться); 

· безперервності діяльності (фінансова звітність складається на основі припущення, що Товариство є безперервно діючим та залишається діючим в осяжному  майбутньому).

· зрозумілості;

· доречності (суттєвості);

· достовірності (правдивість подання, превалювання сутності над формою, нейтральність, обачність, повнота);

· зіставності;
· можливості перевірки, тощо.
Склад фінансової звітності: 


- баланс (звіт про фінансовий стан) станом на 31.12.2016 р.,  

- звіт про фінансові результати (звіт про сукупний дохід) за 2016 р.,  

- звіт про рух грошових коштів (за прямим методом) за 2016 р.,   

- звіт про власний капітал за 2016 р., 

2. Використання оцінок  і припущень 

Підготовка фінансової звітності вимагає від керівництва оцінок і припущень, які впливають на відображення в звітності сум активів і зобов'язань і на розкриття інформації про потенційні активи і зобов'язання на дату складання бухгалтерського балансу. Фактичні результати можуть відрізнятися від поточних оцінок. Ці оцінки періодично переглядаються, і у разі потреби коригувань, такі зміни відображуються у складі фінансових результатів за період, коли про них стає відомо.
3. Основи підготовки, затвердження та подання фінансової звітності.

Концептуальною основою фінансової звітності Товариства за рік, що закінчився 31 грудня 2016 року, є Міжнародні стандарти фінансової звітності (МСФЗ), включаючи Міжнародні стандарти бухгалтерського обліку (МСБО) та Тлумачення (КТМФЗ, ПКТ), видані Радою з Міжнародних стандартів бухгалтерського обліку (РМСБО).

Стандарти, що використовувались для підготовки та подання фінансової звітності: МСБО 1 «Подання фінансової звітності», МСФЗ 7  «Фінансові інструменти: розкриття інформації», МСБО 7 «Звіт про рух грошових коштів»,  МСБО 8 «Облікові політики, зміни в облікових оцінках та помилки», МСФЗ 10 «Консолідована фінансова звітність», МСБО 10 «Події після звітного періоду», МСБО 12 «Податки на прибуток», МСФЗ 13  «Оцінка справедливої вартості»,  МСБО 18 «Дохід», МСБО 21 «Вплив змін валютних курсів», МСБО 24  «Розкриття інформації про зв’язані сторони», МСБО 36 «Зменшення корисності активів», МСБО 37 «Забезпечення, умовні зобов’язання та умовні активи», МСБО 39 «Фінансові інструменти: визнання та оцінка».
При формуванні фінансової звітності Товариство керувалося, крім МСФЗ,  також вимогами національних законодавчих та нормативних актів щодо організації і ведення бухгалтерського обліку та складання фінансової звітності в Україні, які не суперечать вимогам МСФЗ.

4. Припущення про функціонування  Товариства в найближчому майбутньому.
Фінансова звітність  підготовлена виходячи з припущення про її функціонування в майбутньому, яке передбачає реалізацію активів і виконання зобов'язань в ході звичайної діяльності. Управлінському персоналу не відомо про будь-які події або умови, які можуть (окремо або разом) стати підставою для значних сумнівів у здатності Товариства продовжувати свою діяльність на безперервній основі.
Таким чином, фінансова звітність не містить будь-яких коригувань відображених сум активів, які були б необхідні, якби Товариство було неспроможне продовжувати свою діяльність в майбутньому.
5.  Баланс (Звіт про фінансовий стан).
Облікова політика  в Товаристві  регламентується Законодавством України, МСФЗ та Наказом по Товариству "Про організацію бухгалтерського обліку та облікової політики у 2013 році № 1  від  01.11.2013 року.  

До форми  № 1 «Баланс (Звіт про фінансовий стан)», протягом року коригування та зміни не вносилися. 

Відомості викладені у розрізі оборотних та необоротних активів.

Оцінку балансової вартості активів та зобов'язань здійснено за історичною собівартістю.

Для подання у балансі здійснено розмежування активів та зобов'язань на поточні (оборотні)  та непоточні (необоротні)  відповідно до вимог МСБО 1 “Подання фінансових звітів”. До поточних активів та зобов'язань віднесено суми, що очікуються до відшкодування або погашення протягом 12 місяців від дати балансу. 

5.1. Необоротні активи.
5.1.1.  Нематеріальні активи.

Нематеріальні активи товариства обліковуються і відображаються у фінансовій звітності згідно МСБО 38 “ Нематеріальні активи”.

Нематеріальними активами визнаються немонетарні активи, які не мають матеріальної форми, можуть бути ідентифіковані (відокремлені від Товариства) і утримуються компанією на протязі періоду більше 1 року для виробництва, торгівлі, в адміністративних цілях або передачі в оренду іншим особам.

Об’єкти нематеріальних активів в ТОВ «ФК «№ 1» класифікуються за окремими групами:

- права користування природними ресурсами;

- права користування майном;

- права на знаки для товарів і послуг;

- права на об’єкти промислової власності;

- авторські та суміжні з ними права;

- інші нематеріальні активи.

Нематеріальні активи оцінюються за історичною собівартістю, яка включає вартість придбання і затрати, пов’язані з доведенням нематеріальних активів до експлуатації.

Собівартість внутрішньо створеного нематеріального активу складається із всіх затрат на виробництво і підготовку активу до використання. 

Наступні витрати на нематеріальні активи збільшують їх собівартість, якщо:

- існує ймовірність що ці витрати призведуть до генерування активом майбутніх економічних вигод, які перевищать його початкове оцінений рівень ефективності;

- якщо витрати можливо достовірно оцінити і віднести на відповідний актив.

Якщо подальші витрати на нематеріальний актив необхідні для підтримання первісної ефективності активу, вони визнаються витратами періоду.

Нематеріальні активи амортизуються прямолінійним методом на протязі очікуваного строку їх експлуатації. Нарахування амортизації починається з місяця, наступного за місяцем вводу в експлуатацію.

Очікуваний строк корисного використання нематеріальних активів визначається при його обліку з врахуванням морального зносу, правових і інших обмежень відносно строків використання або інших факторів, а також строків використання подібних активів.

На звітну дату матеріальні активи обліковуються за первісною вартістю з врахуванням можливого знецінення згідно МСБО 36 “Зменшення корисності активів”.

Станом на 31.12.2016 року в обліку підприємства відображалися нематеріальні активи первісна вартість яких склала - 26 тис. грн.,  нарахована амортизація – 0 тис. грн., залишкова вартість складає - 26 тис. грн.
	Нематеріальні активи 
	Первісна вартість, тис. грн.
	Амортизація, тис. грн.
	Залишкова вартість, тис. грн.

	Ліцензія НБУ
	26
	0
	26

	Всього
	26
	0
	26


5.1.2.  Незавершені капітальні інвестиції.

У 2014 році керівництвом компанії було прийнято рішення щодо внутрішнього  створення нематеріальних активів.

Собівартість внутрішньо створених нематеріальних активів складається зі всіх затрат на їх створення. Створені   нематеріальні активи не пройшли підготовку до використання та не були введені в експлуатацію.

 Станом на 31.12.2016 року в обліку підприємства відображаються незавершені капітальні інвестиції вартість яких складає – 528 тис. грн.

5.1.3.  Основні засоби.
Щодо усіх груп основних засобів Товариство дотримується єдиної політики визначення балансової вартості та методів нарахування амортизації.

Основні засоби оцінюються та відображаються у фінансовому обліку за первісною вартістю, яка складається із фактичних витрат на придбання і приведення їх у стан, придатний для використання та збільшується на суму витрат, пов'язаних з поліпшенням об'єкта (модернізація, модифікація, добудова, дообладнання, реконструкція тощо), якщо це призводить до збільшення майбутніх економічних вигод, первісно очікуваних від використання об'єкта, за вирахуванням зносу. 

Після первісного визнання об'єкта основних засобів, як активу, його подальший облік здійснюється за первісною вартістю (собівартістю) з вирахуванням накопиченої амортизації та накопичених збитків від зменшення корисності.
Станом на 31.12.2016 року в обліку підприємства відображалися основні засоби первісна вартість яких склала - 330 тис. грн.,  нарахована амортизація – 227 тис. грн., залишкова вартість складає - 103 тис. грн.
6.2. Оборотні активи.
Оборотні активи класифіковані, виходячи з відповідності будь-якому з критеріїв, визначених у п. 61 МСБО 1 як активи, призначені для використання у  діяльності  з надання фінансових кредитів  протягом операційного циклу та не більше 12 місяців з дати балансу.

6.2.1.  Дебіторська заборгованість

Для фінансової звітності дебіторська заборгованість класифікується як поточна і непоточна. Безнадійна дебіторська заборгованість на підприємстві відсутня.

Резерв на покриття збитків від зменшення корисності визначений як різ​ниця між балансовою вартістю та теперішньою вартістю очікуваних майбутніх грошових потоків. Визначення суми резерву на покриття збитків від зменшення корисності відбувається на основі аналізу дебіторів та відображає суму, яка, на думку керівництва, достатня для покриття понесених збитків. 

Для фінансових активів, які є істотними, резерви створюються на основі індивідуальної оцінки окремих дебіторів, для фінансових активів, суми яких індивідуально не є іс​тотними - на основі групової оцінки. 

Фактори, які Товариство розглядає при визначенні того, чи є у нього об'єктивні свідчення наявності збитків від змен​шення корисності, включають інформацію про тенденції непогашення заборго​ваності у строк, ліквідність, платоспроможність боржника. Для групи дебіторів такими факторами є негативні зміни у стані платежів позичальників у групі, та​ких як збільшення кількості прострочених платежів; негативні економічні умови у галузі або географічному регіоні.

Сума збитків визнається у прибутку чи збитку. Якщо в наступному періоді сума збитку від зменшення корисності зменшується і це зменшення може бути об'єктивно пов'язаним з подією, яка відбувається після визнання зменшення ко​рисності, то попередньо визнаний збиток від зменшення корисності сторнований за рахунок коригування резервів. Сума сторнування визнається у прибутку чи збитку. У разі неможливості повернення дебіторської заборгованості вона списана за рахунок створеного резерву на покриття збитків від зменшення корисності.

Безнадійна та сумнівна дебіторська заборгованість в звітному періоді не виникала, резерв сумнівних боргів не створювався.

Станом на 31.12.2016 року дебіторська заборгованість Товариства складається:

- дебіторська заборгованість за виданими авансами – 1 тис. грн.

- інша поточна дебіторська заборгованість – 33 911 тис. грн., я яких: 33 908 тис. утворилися внаслідок укладання договору факторингу №1/6 від 29.12.2016р. між  ТОВ «ФК «№1» та ТОВ "КУА "ПЕМ" (ЗПНВІФ «Нова енергетика»), згідно якого було придбано право грошової вимоги до ТОВ «ФІН ХОЛДИНГ ГРУП»; інші 4 тис. грн. є забезпечувальним платежем за Договором про прийом та переказ коштів №82/15-П від 02.04.2015р. 
6.2.2. Поточні фінансові інвестиції.

Під фінансовими інвестиціями розуміють активи, які утримуються підприємством з метою отримання вигоди в майбутньому. 

В 2015 році Товариством були отримані фінансові інвестиції на безоплатній основі, які склали в сумі 455 тис. грн.

В 2016 році Товариством були придбані фінансові інвестиції для подальшого продажу, які склали в сумі 908 тис. грн.

Станом на 31.12.2016 року в обліку підприємства відображаються фінансові інвестиції загальна вартість яких складає – 1 363 тис. грн., ознаки знецінення відсутні.
6.2.3. Грошові кошти та їх еквіваленти.
Грошові кошти за станом на 31.12.2016 р. зберігаються на банківських поточних рахунках. В касі Товариства станом на 31.12.2016 року грошові кошти відсутні. Облік грошових коштів і розрахунків здійснюється згідно «Положення про ведення касових операцій у національній валюті», затвердженого постановою Правління НБУ від 15.12.2004 р. № 637. 

Грошові кошти у банках Товариства в національній валюті станом на 31.12.2016 р. становлять 2 тис. грн.
Грошові кошти в дорозі — відсутні. 

6.3. Відомості про власний капітал.
Статутний капітал, включає в себе внески учасників. В 2016 році змін  в статутному капіталі не було.  Станом на 31.12.2015 р. статутний капітал становить 36 600 тис. грн.

Резервний капітал в 2016 році створений у розмірі 1 тис. грн. та станом на 31.12.2016р. становить – 3 тис. грн. 

  Станом на 31.12.2016 року нерозподілений прибуток  - 22 тис. грн.

Загальна сума власного капіталу Товариства становить на 31.12.2016 р. 36 625 тис. грн. 

6.4. Поточні зобов'язання та забезпечення.
Зобов'язаннями визнається заборгованість Товариства іншим особам. Поточними зобов'язаннями й забезпеченнями Товариства визнані такі, що мають строк погашення не більше ніж 12 місяців та класифіковані, виходячи з відповідності будь-якому з критеріїв, визначених у п. 60 МСБО 1.

Кредиторська заборгованість відображується за собівартістю, яка є справедливою вартістю компенсації, яка має бути передана в майбутньому за отримані товари, роботи, послуги.

Поточні зобов’язання Товариства станом на 31.12.2016 року складаються:
- поточна кредиторська заборгованість за товари, роботи, послуги – 6 тис. грн.;

- поточна кредиторська заборгованість за розрахунками з  бюджетом – 2 тис грн.,
  у тому числі з податку на прибуток – 2 тис. грн.;
- поточні забезпечення – 19 тис. грн.;
- інші поточні зобов’язання – 1 тис. грн.

7. Звіт про фінансові результати (звіт про сукупний дохід).

Всі статті доходів і витрат, визнані у звітних періодах включено до складу Звіту про фінансові результати (звіту про сукупний дохід).

Витрати відображаються в бухгалтерському обліку одночасно зі зменшенням активів або збільшенням зобов'язань. Витратами звітного періоду визнаються або зменшення активів або збільшення зобов'язань, що приводить до зменшення власного капіталу товариства, за умови, що ці витрати можуть бути достовірно оцінені. 

Витратами визнаються витрати певного періоду одночасно з визнанням доходу, для отримання якого вони здійснені. 
За умови, що оцінка доходу може бути достовірно визначена, доход у Звіті про фінансові результати (звіту про сукупний дохід) відображається в момент надходження активу або погашення зобов'язання, які призводять до збільшення власного капіталу підприємства. 

За умови, що оцінка витрат може бути достовірно визначена, витрати відображаються у Звіті про фінансові результати (звіті про сукупний дохід) в момент вибуття активу або збільшення зобов'язання. 

Звіт складено за призначенням витрат.

Витрати з податку на прибуток включають податки, розраховані у відповідності до чинного законодавства України. 

7.1. Операційна діяльність.
У 2016 році Товариство надавало  послуги з факторингу та переказу грошових коштів і визнало дохід – 1 тис. грн. 
Адміністративні витрати, пов'язані з утриманням та обслуговуванням Товариства, у 2016  році склали  856 тис. грн.,  
Операційні витрати які складаються із амортизації ОС – 49 тис. грн.; зарплати адміністративного апарату - 379 тис грн., відрахувань на соціальні заходи - 110 тис. грн., та  інші адміністративні   витрати  - 1 тис. грн.;
Інші операційні витрати склали – 493 тис. грн.

Фінансовий результат від операційної діяльності товариства за 2016р. становить  
123 тис грн. (збиток).
7.2. Фінансова діяльність.
Інші фінансові доходи в 2016 році відсутні.
Інші доходи становлять – 135 тис. грн., що виникли в результаті отриманої безповоротної безвідсоткової фінансової допомоги – 132 тис. грн., інші доходи – 3 тис. грн.
Фінансовий результат  від звичайної діяльності до оподаткуванняя у 2016 році —(прибуток)  12 тис. грн. 

Витрати з податку на прибуток – 2 тис. грн.

Чистий прибуток за 2016 рік становить 10 тис. грн. 
8. Звіт про рух грошових коштів (за прямим методом).
 Звіт грошових коштів за 2016 рік складено за вимогами МСБО 7 за прямим методом, згідно з яким розкривається інформація про основні класи валових надходжень грошових коштів чи валових виплат грошових коштів на нетто-основі. У звіті відображений рух грошових коштів від операційної, інвестиційної та фінансової, діяльності Товариства. 

8.1. Рух коштів у результаті операційної діяльності.
Операційна діяльність полягає в отриманні прибутку від звичайної діяльності.

Операційна діяльність є основним видом діяльності підприємства для отримання доходу.  

Надходження від повернення авансів у 2016 році складають – 29 тис. грн.;

Інші надходження – 125 тис. грн.; 

Витрачання у 2016 р. на оплату товарів (робіт, послуг)  склали - 251 тис. грн., оплату праці - 276 грн., відрахувань на соціальні заходи - 72 тис. грн., зобов’язань з податків і зборів – 70 тис. грн., на оплату зобов’язань з податку на прибуток – 1 тис. грн., витрачання на оплату зобов’язань з інших податків і зборів – 69 тис. грн., інші витрачання – 89 тис. грн.
Інші витрачання представляють собою:
18 тис. грн. – переказ прийнятих платежів на користь ТОВ «ФК « Контрактовий дім»  згідно договорів про прийом платежів;
19 тис. грн. – послуги обслуговуючих банків; 
53 тис. грн. – розрахунки з підзвітними особами згідно авансових звітів;
Чистий рух грошових коштів від операційної діяльності за 2016 рік становить – 
604 тис. грн. (видатки).
8.2. Рух коштів у результаті інвестиційної  діяльності.
Інвестиційна діяльність - це цілеспрямовано здійснюваний процес формування необхідних інвестиційних ресурсів, охоплює операції по придбанню и продажі довгострокових активів. Рух коштів у результаті інвестиційної діяльності включає наступні статті:
- надходження від реалізації фінансових інвестицій – 655 тис. грн.;
- витрачання на придбання необоротних активів -  55 тис. грн.

Чистий рух коштів від інвестиційної діяльності становить – 600 тис. грн. (надходження).
8.3. Рух коштів у результаті фінансової діяльності.

Фінансова діяльність - це система форм і методів, які використовуються для фінансового забезпечення функціонування підприємств та досягнення ними поставлених цілей, тобто це практична фінансова робота, що забезпечує життєдіяльність підприємства, поліпшення її результатів. 

Рух коштів від фінансової діяльності у 2016 році відсутній.

Чистий рух грошових коштів за звітний період складає - 4 тис. грн.(видатки).
Залишок грошових коштів станом на 31.12.2015 р. складав 6 тис. грн., на 31.12.2016 р. 2 тис. грн.
9.  Звіт про власний капітал.
Станом на 31.12.2016 року Статутний капітал становить 36 600 тис. грн.
Єдиним учасником Товариства є ТОВ «ФІН ХОЛДИНГ ГРУП» з часткою в статутному капіталі -  100 %.
Облік нерозподіленого прибутку здійснюється відповідно до чинного законодавства. 
Нерозподілений прибуток  станом на 31.12.2016 р. становить – 22 тис. грн.
Протягом 2016 року Товариство направило частину прибутку у розмірі 1 тис грн. до Резервного капіталу, станом на 31.12.2016 року розмір резервного капіталу складає 3 тис. грн. 

Загальна сума власного капіталу Товариства становить на 31.12.2016 р. 36 625 тис. грн. 

Управління капіталом Товариства спрямовано на досягнення наступних цілей: дотримання вимог до капіталу, встановлених регулятором, і забезпечення здатності Товариства функціонувати в якості безперервно діючого підприємства. Товариство вважає, що загальна сума капіталу, управління яким здійснюється, дорівнює сумі капіталу, відображеного  в балансі

10. Вплив інфляції на монетарні статті.
Враховуючи офіційні дані Державної служби статистики України, кумулятивний рівень інфляції за трирічний період, включаючи 2014, 2015 та 2016 роки, склав 101,18%. Якщо ж врахувати додаткові характеристики, то важливим фактором є динаміка змін рівня інфляції. Так, рівень інфляції у 2015 році склав 43,3%, а в 2016 році – 12,4%. Така динаміка може бути аргументом для судження щодо невикористання норм МСБО 29 на тій підставі, що економіка України з 2016 року почала виходити зі стану глибоких інфляційних процесів.

Прогноз НБУ щодо інфляції на 2017 рік становить 9,1%, а на 2018 рік - 6%.

Проаналізувавши інші критерії, за показниками наведеними у підпунктах в) і г) параграфа 3 МСБО 29 економічний стан в Україні не відповідає ситуації, що характеризується гіперінфляцією. Швидке сповільнення інфляції у 2016 році дозволило НБУ понизити облікову ставку 6 разів протягом року – із 22 до 14% річних. Як наслідок, у 2016 році спостерігалося зниження відсоткових ставок за депозитами. Крім цього, індекс заробітної плати у 2016 році у лютому, червні, липні та серпні складав менше 100%. Також, не можна стверджувати, що продаж та придбання на умовах відстрочки платежу здійснюється за цінами, які компенсують очікувану втрату купівельної спроможності протягом періоду відстрочки платежу, тим паче, якщо цей строк є коротким.

Зважаючи на те, що згідно з МСБО 29 проведення перерахунку фінансової звітності є питанням судження, управлінський персонал прийняв рішення не проводити перерахунок фінансової звітності за 2016 рік згідно МСБО 29.
11. Оподаткування.
Витрати (доходи) з податку на прибуток визначаються і відображаються у фінансовій звітності Товариства відповідно до МСБО 12 «Податки на прибуток».

Доходи з податку на прибуток, що відображаються у звіті про фінансові результати, складаються із сум поточного та відстроченого податку на прибуток.

Поточний податок на прибуток визначається виходячи з оподатковуваного прибутку за рік, розрахованої за правилами податкового законодавства України.

Відстрочені податкові активи - це суми податків на прибуток, що підлягають відшкодуванню в майбутніх періодах відповідно до:

а) тимчасових різниць, що підлягають вирахуванню;

б) перенесення невикористаних податкових збитків на майбутні періоди;

в) перенесення невикористаних податкових пільг на майбутні періоди.

Тимчасові різниці - це різниці між балансовою вартістю активу чи зобов'язання в звіті про фінансовий стан та їх податковою базою.

Тимчасові різниці можуть бути:

а) тимчасовими різницями, що підлягають оподаткуванню - тимчасові різниці, які при визначенні суми оподаткованого прибутку (податкового збитку) майбутніх періодів спричинить виникнення сум, що підлягають оподаткуванню, коли балансова вартість активу або зобов'язання відшкодовується чи погашається;

б) тимчасовими різницями, що підлягають вирахуванню - тимчасові різниці, які при визначенні суми оподаткованого прибутку (податкового збитку) майбутніх періодів спричинить виникнення сум, що підлягають вирахуванню, коли балансова вартість активу чи зобов'язання відшкодовується або погашається.

Податкова база активу або зобов'язання - це сума, яка використовується для цілей оподаткування цього активу або зобов'язання.

Відстрочений податок визнається у сумі, яка, як очікується, буде сплачена або відшкодована в зв'язку з наявністю різниці між балансовою вартістю активів та зобов'язань, відображених у фінансовій звітності, та відповідними податковими базами активів і зобов'язань. Відстрочені податки на прибуток розраховуються за тимчасовими різницями з використанням балансового методу обліку зобов'язань.

Відстрочені податкові активи розраховуються за податковим ставкам, які, як очікуються, будуть застосовні в періоді, коли будуть реалізовані активи або погашені на основі податкових ставок, що діяли на звітну дату, або про введення яких в дію в найближчому майбутньому було достовірно відомо за станом на звітну дату.

Відстрочені податкові активи відображаються лише в тому випадку, якщо існує ймовірність того, що наявність майбутнього оподатковуваного прибутку дозволить реалізувати відстрочені податкові активи.

Витрати з податку на прибуток за 2016 рік становлять 2 тис. грн. і складаються із поточного податку на прибуток. Відстрочені податкові активи та зобов'язання у Товариства відсутні у зв'язку із застосуванням положень пп. 134.1.1 Податкового кодексу України про незастосування коригувань фінансового результату до оподаткування на усі різниці.

12. Справедлива вартість 

Справедлива вартість являє собою суму, на яку можна обміняти фінансовий інструмент при здійсненні поточної операції між двома зацікавленими сторонами, за винятком випадків вимушеного продажу або ліквідації. Найкращим підтвердженням справедливої вартості є ціна фінансового інструмента, що котирується на ринку.

Оціночна справедлива вартість фінансових інструментів розраховувалася Товариством виходячи з наявної ринкової інформації (якщо така існує) та відповідних методології оцінки. Однак, для інтерпретації ринкової інформації з метою визначення оціночної справедливої вартості необхідні суб'єктивні судження. Незважаючи на те, що керівництво Товариства використало наявну ринкову інформацію для визначення справедливої вартості фінансових інструментів, ці ринкові дані можуть не відображати вартість, яка могла б бути отримана за існуючих обставин.

31 грудня 2016 р. справедлива вартість поточної дебіторської заборгованості визначається, як номінальна сума заборгованості на дату балансу.

13. Розкриття інформації щодо зв'язаних сторін згідно МСБО 24.
Зв'язаними вважають сторони, одна з яких має можливість контролювати іншу або здійснювати суттєвий вплив на прийняття фінансових та операційних рішень іншою стороною, як це визначено в МСБО 24 "Розкриття інформації щодо зв'язаних сторін". Рішення про те які сторони являються зв'язаними приймають не тільки на основі їх юридичної форми, але і виходячи з характеру стосунків зв'язаними сторін. 

Товариство  приймає політику взаємовідносин із пов'язаними особами без спеціального ціноутворення. Операції із пов'язаними особами відображуються виключно за принципом «справедливої вартості» на підставі договорів з врахуванням інтересів обох сторін.

Пов’язаною особою у Товариства є юридична особа резидент:  

- Товариство з обмеженою відповідальністю «ФІН ХОЛДИНГ ГРУП» в особі директора Ляпіної Катерини Ігорівни, яке є одноосібним учасником Товариства.
- управлінський персонал – директор Сімоніка Іван Борисович, який є одночасно представником учасника ТОВ ФК «№1» у ТОВ «ФІН ХОЛДИНГ ГРУП» - 91% ; головний бухгалтер Сімоніка Оксана  Валеріївна, яка одночасно є співзасновником ТОВ «ФІНХОЛДІНГ ГРУП» - 9%.
Протягом 2016 року здійснювались наступні господарські взаємовідносини із пов’язаними особами: 
- часткове погашення заборгованості ТОВ «ФІН ХОЛДИНГ ГРУП» за іменні інвестиційні сертифікати у сумі 655 тис грн.

- купівля у ТОВ «ФІН ХОЛДИНГ ГРУП» іменних інвестиційних сертифікатів на суму 33 908 тис грн. 
- 29 грудня 2016 року проведено зарахування однорідних зустрічних вимог між Товариством та ТОВ «ФІН ХОЛДИНГ ГРУП» на суму 33 908 тис. грн.

Станом на 31.12.2016 року, внаслідок купівлі права грошової вимоги, заборгованість ТОВ «ФІН ХОЛДИНГ ГРУП» становить – 33 908 тис. грн. Строк погашення – 2017 рік. 

Операції відповідають ринковим умовам.

Протягом 2016 р. Товариство нараховувало та сплачувало заробітну плату директору Сімоніці І.Б. та головному бухгалтеру Сімоніці О.В., сума нарахованої заробітної плати Сімоніки І.Б. у 2016 р. становить 5 тис. грн., Сімоніки О.В. – 31 тис. грн.
В 2016 році Сімонікою О.В. надано безвідсоткову безповоротну фінансову допомогу Товариству у розмірі 132 тис. грн.
Інші операції з пов’язаними сторонами у звітному періоді відсутні.
14.Цілі та політика управління фінансовими ризиками
         Основні фінансові інструменти підприємства включають кредиторську заборгованість, та дебіторську заборгованість. 

         Основні  ризики  включають:  наявність дебіторської заборгованості. 

         Політика управління ризиками  включає  наступне:

Ризик заборгованості
Ризик є достатньо невеликим, тому що Товариство  уклало договір факторингу на придбання права грошової вимоги до компанії з відомою та фінансово  стабільною стороною. Дебіторська заборгованість  підлягає  постійному  моніторингу. Станом на 31.12.2016року складений акт звірки розрахунків, який  підтверджує дебіторську заборгованість.

Управління капіталом

Товариство здійснює заходи з управління капіталом, спрямовані на зростан​ня рентабельності капіталу, за рахунок  налагоджування господарської діяльності,  таким чином, щоб забезпечити безперервність та прибутковість своєї діяльності. 

15. Події після дати балансу

Відповідно до засад, визначених МСБО 10 щодо подій після дати балансу, події що потребують коригування активів та зобов'язань Товариства - відсутні.

16. Перехід на нові та переглянуті стандарти та інтерпретації; стандарти, які були випущені, але ще не вступили в силу

МСФЗ (IFRS) 9 «Фінансові інструменти»

У липні 2014 року Рада з МСФЗ випустив остаточну редакцію МСФЗ (IFRS) 9 «Фінансові інструменти», яка замінює МСБО (IAS) 39 «Фінансові інструменти: визнання та оцінка» та усі попередні редакції МСФЗ (IFRS) 9. МСФЗ (IFRS) 9 об'єднує разом три частини проекту з обліку фінансових інструментів: класифікація і оцінка, знецінення та облік хеджування. МСФЗ (IFRS) 9  набирає чинності  для  річних  звітних періодів,  що починаються   1 січня 2018 р. або після цієї дати, при цьому допускається дострокове застосування. Товариство планує розпочати застосування нового стандарту з необхідної дати набрання чинності. МСФЗ (IFRS) 9 не змінює загальні принципи обліку, Товариство не очікує значного впливу внаслідок застосування МСФЗ (IFRS) 9. 

МСФЗ (IFRS) 14 «Рахунки відкладених тарифних різниць»
Стандарт вимагає розкриття інформації про характер тарифного регулювання та пов'язаних з ним ризики, а також про вплив такого регулювання на фінансову звітність організації. МСФ (IFRS) 14 набирає чинності для річних звітних періодів, починаються 1 січня 2016 р. або після цієї дати. Товариство не застосовує даний Стандарт до своєї фінансової звітності.

МСФЗ (IFRS) 15 «Дохід за договорами з покупцями»
МСФЗ (IFRS) 15 був випущений в травні 2014 року і передбачає модель, що включає п'ять етапів, які будуть застосовуватися щодо виручки за договорами з покупцями. Згідно МСФЗ (IFRS) 15 виручка визнається у сумі, що відбиває відшкодування, право на яке організація очікує отримати в обмін на передачу товарів або послуг покупцю. Новий стандарт по виручці замінить всі існуючі вимоги МСФЗ до визнання виручки. Після того, як рада з МСФЗ закінчить роботу над поправками, які відкладуть дату набрання силу на один рік для річних періодів, що починаються 1 січня 2018 р. або після цієї дати буде вимагатися повне ретроспективне застосування або модифіковане ретроспективне застосування, при цьому допускається дострокове застосування. 

Товариство планує використовувати варіант повного ретроспективного застосування нового стандарту з необхідної дати набрання чинності. Крім цього, Товариство приймає до уваги пояснення, випущені радою з МСФЗ в рамках попереднього варіанту документа в липні 2015 року, і буде відслідковувати зміни в майбутньому. Діяльність Товариства пов'язана з  наданням послуг. Продажі здійснюється за допомогою окремих ідентифікованих договорів з покупцями. Товариство не очікує значного впливу на її фінансову звітність в результаті застосування нового стандарту до обліку виручки від надання даних послуг.

Поправки до МСФЗ (IFRS) 11 «Спільна діяльність» – «Облік придбання часток участі в 
спільних 
операціях»
Поправки до МСФЗ(IFRS) 11 вимагають, щоб учасник спільних операцій враховував придбання частки участі у спільній операції, діяльність якої являє собою бізнес, згідно відповідним принципам МСФЗ (IFRS) 3 для обліку об'єднань бізнесу. Поправки також роз'яснюють, що раніше були частки участі у спільній операції не переоцінюються при придбання додаткової частки участі в тій же спільної операції, якщо зберігається спільний контроль. 

Крім того, в МСФЗ (IFRS) 11 було включено виключення з сфери застосування, згідно з яким дані поправки не застосовуються, якщо сторони, які здійснюють спільний контроль, перебувають під спільним контролем однієї і тієї ж кінцевої контролюючої сторони. Поправки застосовуються як щодо придбання первісної частки участі у спільній операції, так і відносно придбання додаткових часток у тій же спільної операції і вступають в силу на перспективній основі щодо річних періодів, що починаються 1 січня 2016 р. або після цієї дати, при цьому допускається дострокове застосування. Дані поправки не мають впливу на фінансову звітність Товариства.

Поправки до МСФЗ (IAS) 16 і МСФЗ (IAS) 38 «Роз'яснення допустимих методів амортизації»
Поправки роз'яснюють принципи МСФЗ (IAS) 16 і ИСФЗ (IAS) 38, які полягають в тому, що виручка відображає структуру економічних вигід, які генеруються в результаті діяльності бізнесу (частиною якого є актив), а не економічні вигоди, які споживаються в рамках використання активу. В результаті заснований на виручці метод не може використовуватися для амортизації основних засобів і може використовуватися тільки в рідкісних випадках для амортизації нематеріальних активів. Поправки застосовуються перспективно для річних періодів, що починаються 1 січня 2016 року або після цієї дати, при цьому допускається дострокове застосування. Очікується, що поправки не зроблять впливу на фінансову звітність Товариства, оскільки Товариство не використовує і не буде використовувати заснований на виручці метод для амортизації своїх необоротних активів.

Поправки до МСФЗ (IAS) 16 і МСФЗ (IAS) 41 «Сільське господарство: плодоносні рослини»

Поправки не матимуть жодного впливу на фінансову звітність Товариства, оскільки цей Стандарт не поширюється на діяльність Товариства.
Поправки до МСФЗ (IFRS) 10 та МСФЗ (IAS) 28 «Продаж або внесок активів в угодах між інвестором і його залежною організацією або спільним підприємством»

Поправки розглядають протиріччя між МСФЗ (IFRS) 10 та МСФЗ (IAS) 28, в частині обліку втрати контролю над дочірньою організацією, яка продається залежною організації або спільному підприємству або вносяться в них. Поправки роз'яснюють, що прибуток або збиток, які виникають в результаті продажу або внеску активів, що представляють собою бізнес згідно з визначенням в МСФЗ (IFRS) 3, в угоді між інвестором і його залежною організацією або спільним підприємством, визнаються в повному обсязі. Однак прибуток або збиток, які виникають в внаслідок продажу або внеску активів, які не становлять собою бізнес, визнаються тільки в межах часток участі, наявних у інших, ніж організація інвесторів в залежною організації або спільному підприємстві. Дані поправки застосовуються перспективно і вступають в силу для річних періодів, що починаються 1 січня 2016 року або після цієї дати, при цьому допускається застосування до цієї дати. Дані поправки не мають впливу на фінансову звітність Товариства.

«Щорічні удосконалення МСФЗ період 2012-2014 років»

Дані поправки вступають в силу для річних періодів, що починаються 1 січня 2016 р Документ включає в себе наступні поправки:

МСФЗ (IFRS) 5 «Непоточні активи, утримувані для продажу, та припинена діяльність»

Вибуття активів (або ліквідаційних груп) здійснюється, як правило, за допомогою продажу або розподілу власникам. Поправка роз'яснює, що перехід від одного методу вибуття до іншого повинен вважатися не новим планом з вибуття, а продовженням початкового плану. Таким чином, застосування вимог МСФЗ (IFRS) 5 не переривається. Дана поправка повинна застосовуватися перспективно.

МСФЗ (IFRS) 7 «Фінансові інструменти: розкриття інформації»

(I) Договори на обслуговування

Поправка роз'яснює, що договір на обслуговування, що передбачає сплату винагороди, може являти собою подальшу участь у фінансовому активі. Для визначення необхідності розкриття інформації організація повинна оцінити характер винагороди і угоди відповідно до вказівок щодо подальшої участі в МСФЗ (IFRS) 7.

Оцінка того, які договори на обслуговування є подальша участь, повинна бути проведена ретроспективно. Однак розкриття інформації не є необхідним для періодів, які починаються з річного періоду, в якому організація вперше застосовує дану поправку.

(IІ) Застосування поправок до МСФЗ (IFRS) 7 в скороченій проміжній фінансовій звітності

Поправка роз'яснює, що вимоги до розкриття інформації про взаємозалік не застосовуються до скороченою проміжної фінансової звітності за винятком випадків, коли така інформація являє собою значні оновлення інформації, відображеної в останньому річному звіті. Дана поправка повинна застосовуватися ретроспективно.

МСФЗ (IAS) 19 «Виплати працівникам»

Поправки стосуються грошових надходжень з боку працівників або 3-х сторін, які йдуть на фондування пенсійних планів. Метою змін є спрощення обліку вступів, незалежних від вислуги років або інших чинників, наприклад вступи, які розраховуються як фіксований відсоток від окладу. Ця поправка не застосовна до діяльності Товариства, оскільки Товариство не має програм зі встановленими виплатами, що передбачають внески з боку працівників або третіх осіб.

МСФЗ (IAS) 34 «Проміжна фінансова звітність»

Поправка роз'яснює, що інформація за проміжний період повинна бути розкрита або в проміжної фінансової звітності, або в іншому місці проміжного фінансового звіту (Наприклад, в коментарях керівництва або в звіті про оцінку ризиків) із зазначенням відповідних перехресних посилань в проміжній фінансовій звітності. Інша інформація в проміжному фінансовому звіті повинна бути доступна для користувачів на тих же умовах і в ті ж терміни, що і проміжна фінансова звітність. Дана поправка повинна  застосовуватися ретроспективно. Очікується, що дані поправки не зроблять впливу на фінансову звітність Товариства.

Поправки до МСФЗ (IAS) 1 «Ініціатива в сфері розкриття інформації»
Поправки до МСФЗ (IAS) 1 «Надання фінансової звітності» швидше роз'яснюють, а незначно змінюють, існуючі вимоги МСФЗ (IAS) 1. Поправки роз'яснюють наступне:

• Вимоги до суттєвості МСФЗ (IAS) 1;

• Окремі статті в звіті (ах) про прибуток або збиток і ПСД і в звіті про фінансовий стан можуть бути дезагреговані;

• У організацій є можливість вибирати порядок подання приміток до фінансової звітності;

• Частка ПСД залежних організацій і спільних підприємств, які обліковуються за методом пайової участі, має бути викладена агрегованих в рамках однієї статті і класифікуватися в якості статей, які будуть чи не будуть згодом рекласифіковано до складу прибутку або збитку.

Крім цього, поправки роз'яснюють вимоги, які застосовуються при поданні додаткових проміжних підсумкових сум у звіті про фінансовий стан і звіті (ах) з прибутку чи збитку і ПСД. Дані поправки вступають в силу для річних періодів, що починаються 1 січня 2016 року або після цієї дати, при цьому допускається застосування до цієї дати. Дані поправки не мають впливу на фінансову звітність Товариства.

Поправки до МСФЗ (IFRS) 10, МСФЗ (IFRS) 12 та МСФЗ (IAS) 28 «Інвестиційні організації: застосування виключення з вимоги про консолідацію»

Поправки розглядають питання, які виникли при застосуванні винятки щодо інвестиційних організацій згідно МСФЗ (IFRS) 10. Поправки до МСФЗ (IFRS) 10 роз'яснюють, що виключення з вимоги про подання консолідованої фінансової звітності застосовується і до материнської організації, яка є дочірньою організацією інвестиційної організації, оцінює свої дочірні організації за справедливою вартістю.

Крім цього, поправки до МСФЗ (IFRS) 10 роз'яснюють, що консолідації підлягає тільки така дочірня організація інвестиційної організації, яка сама не є інвестиційною організацією і надає інвестиційної організації допоміжні послуги. Всі інші дочірні організації інвестиційної організації оцінюються за справедливою вартістю.

Поправки до МСФЗ (IAS) 28 дозволяють інвестору при застосуванні методу участі в капіталі зберегти оцінку за справедливою вартістю, застосовану його залежною організацією або спільним підприємством, є інвестиційною організацією, до своїх власних часток участі в дочірніх організаціях.

Ці поправки повинні застосовуватися ретроспективно і вступають в силу для річних періодів, починаючи з 1 січня 2016 року або після цієї дати, при цьому допускається застосування до цієї дати.
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